
 

     

 



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 الأسئلة الموضوعية

111

(8ق) (1)

  2ب(   2- (أ

د(   4جـ( 

 نهــــا ق)س( (2)

د(  2جـ(  4ب(  1 

نهـــــا ق)س( (3)

د(  غ4جـ(  1-ب(   (أ

س()ق  نهــــا (4)

د(  2جـ(  2-ب(  4 (أ

 2)س( = نهــــاق (5)

 3د(  2جـ(  1 ب(  (أ

ـاق)س(ـنهــ (6)

 }  8،  1- {د(  }  8،  2 {جـ(  } 2 {ب(  }  8،  2،  1- { (أ

( 4 –( 1ق)س + )ـاـنهــ (7)

 2د(  1جـ(  ب(  2- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

(9ق)س( + 2ا)ـنهـــ (8)

 25د(  21جـ(  15ب(  11  (أ

+ ق)س((              ا) ـنهـــ (9)

 3د(  2جـ(   ب(  1-  (أ

قس (11)

د( }  8،  2،  1- {جـ(  } 2،  1- {ب(  } 1-  { (أ

( 1 -هـ)س( 4+  2()س( ق)ا)ـنهـــ 3ـــاهـ)س( = ـنه 2-)س( = ــاقـنهـ (11)

 23د(  21جـ(  17ب(  15 (أ

( 1 + 2س5 – 3س4) اــنهـــ (12)

 8-د(  4-جـ(  1-ب(  2  (أ

 4(1 –+ س  2س2ـا )ـنهــ (13)

 2د(  4جـ(  8ب(  16  (أ

 

2نهـــا )ق)س(( 13( =  1 –س 3ق)س( + 2ا ) ـنهـــ (14)

 24د(  16جـ(  4ب(  2  (أ

 

م 3( =  3 –+ م س   2ــا ) ســنهـ (15)

 5د(  1جـ(  1-ب(  3- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 1،  س >   3 – 2س                                  

ق)س( = (16)

 1≤ ،  س   5 –س 3                                 

ق)س( اـنهـــ

د(  2جـ(  2-ب(  (أ

 

 1،  س >   س5 +  6                                 

نهـــــا ق)س(ق)س( = (17)

 1≤ ،  س        2س                                    

د(  1-جـ(  ب(  1 (أ

 2 ≠،  س   4 – 3س                                 

ق)س( = (18)

 2،  س =        14                                    

ق)س( ـــاـنه

د(  4جـ(  ب(  14 (أ

 1- ≠،  س   1س + 3                                           

(1-ق)ق)س( = (19)

 1- =،  س      3س5                                            

 

 4د(  2-جـ(  5-ب(  8- (أ

 

 1-،  س >  1+  2س                                 

ق)س( = (21)

 1-≤ ،  س   6س + 2                                 

ق)س( ــاــنهـ

 3د(  1جـ(  1-ب(  3- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 1+ س  ،  س >  2س                                         

  3 > س≥  1،      –س 5     ق)س( =  (21)

 3≤ ،  س     5 –س 3                                           

ـــاق)س(ـنه

 4د(  2جـ(  1ب(  1- (أ

 ،  س >   1 – 2س6                                 

ق)س( = (22)

 ≤ ،  س         23                                   

نهـــاق)س(

 } 1-،  1 {د(  } 3-،  1 {جـ(  }  2-،  2 {ب(  } 2 { (أ

 2،  س >   1 – 3س                                  

 2،  س =         7          ق)س( = (23)

 2 <،  س   3 –أ س                                  

ـاق)س(ـنهــ

 12د(  9جـ(  5ب(  2 (أ

 ص   ،  س   1 – 3س                                 

ق)س( = (24)

 ص   ،  س   2س + 4                                

ـاق)س(ـنهــ

 3د(  7جـ(  5ب(  8 (أ

 

هـ()س(×ـا)قـنهــ 3( =1 –ا)هـ)س( ــنهـــ 5ق)س(  + س ( =2ـــا ) ــنه (25)

 12د(  8جـ(  5ب(  2 (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 1( = 3 –ــا)هـ)س( ــنهـ 8=  3ا )ق)س((ــنهـــ (26)

 (4 –ق)س( + هـ)س( 2ـا)ــنهــ

 12د(  8جـ(  4ب(  2 (أ

(27)  6                     

 2د(  1جـ(  صفرب(  3- (أ

            ـاـنهــ (28)

 1-د(  جـ(  6ب(  4 (أ

    ـا ـنهــ (29)

د(  جـ(  11-ب(  2- (أ

 

(ا  )ـنهـــ (31)

 1د(  جـ(  1-ب(  3- (أ

ا    ـنهـــ (31)

 د(  1جـ(  ب(  1- (أ

     ـا    ــنهــ (32)

د(  4جـ(  4-ب(  1 (أ

ا     ـــنهـــ (33)

 8د(  3جـ(  ب(  2- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

ـا       ــنهــ (34)

د(  4 جـ(  ب( 8- (أ

ـا ـنهــ (35)

  د(   جـ( 4 ب(  (أ

ـا    ـنهــ (36)

 5 د(  3 جـ(  ب( 2- (أ

ا  ـنهـــ (37)

  د(   جـ(  ب(  (أ

 

اــنهـــ (38)

  د(   جـ(  ب(  (أ

ـاـنهــ (39)

  د(   جـ(  ب(  (أ

 ـا ـنهــ (41)

 1 د(   جـ( 2- ب( 4- (أ

ـا ـنهــ (41)

  د(  1 جـ(  ب( 1- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 نهــــا (42)

  د(   جـ( 1- ب(  (أ

نهــــا      (43)

  د(   جـ(  ب(  (أ

    ــا ـنهــ (44)

 د(   جـ( 4- ب( 16- (أ

نهــــا       ق)س( = س (45)

 8- د(  4- جـ( 1 ب( 3 (أ

نهــــا   س3ق)س( =  (46)

 61 د(  54 جـ( 18 ب( 12 (أ

نهــــا  ق)س( = س (47)

 4- د(  1- جـ( 3 ب( 12 (أ

نهــــا    س2ق)س( =  (48)

 8- د(  2- جـ( ب 4 (أ

ـا  ـنهـــق)س( = س (49)

  د(   جـ(  ب( 1- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 2،  س >    1س +                                              

 ق)س( = (51)

 2≤ ،  س    +  2س                               

2س = ق

 د(  3 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

 1- ≠،  س    3+  2س                                           

  ق)س( = (51)

 1- =،  س      2 – س                               

1-س = ق

 2 د(    جـ( 6- ب( 4- (أ

 2> ،  س       ب+  س                                           

 2،  س =             4             ق)س( = (52)

 2< ،  س ب   4+  2س                             

 2س = 

 2،  3- د(  1،  3- جـ( 4،  2 ب( 2-،  3 (أ

 

 1- >،  س      +  س2                                              

 1-،  س =              3            ق)س( = (53)

 1-< ،  س         2ب س +                                

 1-س = 

 1،  5- د(  1-،  5 جـ( 2-،  5 ب( 1-،  2 (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 1 ≠،  س                                                                 

           ق)س( =  (54)

 1 =،  س        4 - س                                     

 1س = 

 1- د(   جـ( 1 ب( 3 (أ

 

  ≠،  س    1+  س2                                           

          ق)س( = (55)

  =،  س    5+   س                               

س = 

 4 د(  1 جـ(  ب( 2- (أ

(1ق)5-( =  1ق)س( + 2) نهـــــا ، 1 س =ق (56)

 2 د(  4 جـ( 5- ب( 3- (أ

 5( = 2ق) 2س = هـ ق (57)

(2هـ ) 7-هـ)س( ( =  3) ق)س( + نهـــــا 

 8 د(  3 جـ( 4- ب(  (أ

( 1 –س + ق)س( 2)نهـــــا 6( = 3ق) (58)

 19 د(  15 جـ( 11 ب( 4 (أ

 4( = 1)هـ 1س = هـق (59)

(1ق)،5س ( = 3 -هـ)س(  ×) ق)س( نهـــــا 

 5 د(  2 جـ(  ب( 1- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

قق)س( (61)

س

 }  3،  2 { ب( } 2،  1 { (أ

  

 } 3 { د(  } 2،  1- { جـ(

 

 1-> ،  س       1 – 3س                                                    

 2 >س  ≥ 1-،       5+ س 4ق)س( =        (61)

 2 ≤،  س          4س                                        

ق

 د(  } 2 { جـ( } 1- { ب( } 2،  1- { (أ

سقق)س( = (62)

  د(  1- جـ(  ب( 1 (أ

سقق)س( =     (63)

 } 2-،  1- { د(  } 2 { جـ( } 1،  1-، 1 { ب( } 2،    (أ

ق)س( =   (64)

 } 1،  1- { د(  } 2 { جـ( } 2،  1 { ب( } 2،  1- { (أ

2س + 3+  2هـ)س( = س (65)

 د(  } 2-،  1- { جـ( } 2، 1  { ب( } 2 { (أ

3+  1-س2ق)س( =  (66)

 د(  3 جـ(  ب( 1- (أ



 0788253382                                   الوحدة الأولى )النهايات والاتصال(

   

 لأسئلة المقالية:ا

 5 >،  س    4 - 2س                                           

 =  ق)س( (1)

 5 ≤،  س    س4 + 1                                 

 

 5س =  ق 

 

 1 ≠،  س    5 - س2                                         

 =  ق)س( (2)

 1= ،  س         4                                   

 

1 س =  ق 

 

 1-> ،  س    1 - س3                                                                                       

  هـ)س( =،   1 – 2س=  ق)س( (3)

 1- ≤،  س    5 - 2س                                                                 

 

 1-س =   هـ()س(× )ق  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (النهايات والاتصال) الأولىاجابات الوحدة 

 
 
 
 
 

 الأسئلة الموضوعية :

   

 ب -5  د -4  ج -3  أ -2  ج -1

  ج -11  د -9  ب -8  أ -7  ج -6

 ب -15  ج -14  أ -13  د -12  أ -11

  د -21  ب -19  ج -18  أ -17  ب -16

 د -25  أ -24  ب -23  ب -22  ج -21

  د -31  أ -29  أ -28  د -27  ب -26

 أ -35  د -34  ب -33  ج -32  أ -31

  أ -41  ج -39  د -38  أ -37  ب -36

 ج -45  أ -44  د -43  ج -42  ب -41

 ج -51  ب -49  د -48  أ -47  ج -46

 د -55  أ -54  ج -53  أ -52  ب -51

  ب -61  ج -59  ب -58  ب -57  أ -56

 د -65  ج -64  ب -63  د -62  أ -61

   ب -66

 

 

 

  الأسئلة المقالية :

 

 5الاقتران ق متصل عندما س =  -1

 1عندما س =  الاقتران ق غير متصل -2

 1-الاقتران ق متصل عندما س =  -3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 0788253382                                           (تفاضل)ال الثانيةالوحدة 
 
 

 الموضوعية الأسئلة

س 1-=  2، س 9=  1س (1)

 8- د(  11- جـ( 8 ب( 11  (أ

2س6=  س     ، 5=  1س (2)

 6-د(  1- جـ( 1 ب( 11 (أ

3312ق)س( = س (3)

 3 د(  9- جـ( 9 ب( 1 (أ

 

ق(3)(1)س45ق)س( =  (4)

 2- د(  2 جـ( 11- ب( 11 (أ

 

(5) 14

  ب( 3 (أ

  

  د(   جـ(

2121ق)س( = س (6)

 2 د(  1- جـ( 1 ب(  (أ



 0788253382                                             (تفاضل)ال الثانيةالوحدة 
 

 

 2> س  ≥ 1-،     1 - س3                                               

 =  ق)س( (7)

 5> س  ≥ 2،    1+  2س                                         

 

 (3)(1)س

 

 2- د(   جـ( 2 ب( 4 (أ

 

ق5،     س =  2-=  1س1س + 2ق)س( =  (8)

 3 د(  7 جـ( 14 ب( 11 (أ

 

 3> س  ≥ 1 ،     6 - س                                               

 =  ق)س( (9)

 5> س  ≥ 3،          2س                                           

 ،   (12)(4)(2)س

 

 

 1- د(   جـ( 8 ب( 12 (أ

 

 4= (3)(1)س 1 – 2ق)س( = أس (11)

 2 د(  1 جـ(  ب( 1- (أ

 

(11) ]-1  ،2[(6 )

]2،  1-[+ سق)س(2هـ)س( = 

 24 د(  18 جـ( 13 ب( 6 (أ



 0788253382                                             (تفاضل)ال الثانيةالوحدة 
 
 

( 1-،  4-( ، ب)5،  2-أ)ق (12)

 د(  3- جـ( 1- ب( 3 (أ

( 2، ل( ، ب)1-، 3أ)ق (13)

ل

 7 د(  5 جـ( 2 ب( 1- (أ

 

ق (14)

هـ(2)

  5 ب( 2 (أ

 1- د(   جـ(

 

1 –ن 4ف)ن( =  (15)

]1  ،3[

 4 د(  2 جـ( 2- ب( 4- (أ

 

 1+  2ق)س( = س (16)

((2، ق) 2)((1-، ق) 1-)

 5 د(  2 جـ( 1 ب( 1- (أ

 

(17) (1)(2)

 3سم 8 د(  3سم 7 جـ( 3سم 5 ب( 3سم 2 (أ



 0788253382                                             (تفاضل)ال الثانيةالوحدة 
 

 

2س هـ -هـ 3س2ق)س(ق)س(ص =  (18)

قَ)س(

 س2 د(  س جـ( 3س2 ب( 3س (أ

 

سقص = ق)س( (19)

(1)قَ 2هـ2س2هـ + 3ص = + هـ 1س1س

 5- د(  3- جـ( 5 ب( 3 (أ

ـاـنهـــق)س( (21)

 (1ق) د(  (1قَ) جـ( (5قَ) ب( (5ق) (أ

 

3+  5س2ق)س(  =  (21)

  5-د(  2 جـ( 11 ب( 11- (أ

ــا ــنهـــق)س( (22)

  صفرد(  قَ)س(3 جـ( قَ)س( ب( ق)س( (أ

نهــــــا  1 - 2ق)س(  = س (23)

  12د(  6 جـ( 3 ب( 1 (أ

 

 

 

 



    0788253382                                            (تفاضل)الالثانية الوحدة 
 
 

 1-> س  ،            س - 2                                                     

= ق)س( (24)

 1- ≤،  س       1 - 2س4                                                      

 ق3س = 2-=  1س

 

  1د(   جـ(  ب( 1- (أ

 

 

(1-قَ)1+  3س5 - 4س3ق)س( =  (25)

  21د(  6 جـ( 12- ب( 27- (أ

 

(1-قَ)             ق)س( =  (26)

 1- د(   جـ(  ب( 2 (أ

 

 

(1قَ)           ق)س( =  (27)

  5-د(  5 جـ(  ب(  (أ

 

 

(سقَ)، حيث جـ عدد ثابت  4جـق)س( =  (28)

 جـ4 د(   جـ( 4جـ ب( 3جـ4 (أ

 

(سقَ)،  2ق)س( =  (29)

  د(  2 جـ( 1 ب(  (أ

 

 

 



    0788253382                                            (تفاضل)الالثانية الوحدة 
 
 
 

(سقَ)،                   ق)س( =  (31)

  د(   جـ(  ب( 3 (أ

 

(1قَ)،                    ق)س( =  (31)

 1- د(   جـ(  ب(  (أ

 

(1قَ)(1+  2س2() 5 – 3= )سق)س(  (32)

  25-د(  7- جـ( 7 ب( 25 (أ

 

(1قَ)=              ق)س(  (33)

  د(  1 جـ(  ب(  (أ

 

(2) ،   3-( = 2، هَـ) 2( = 2، هـ) 1-( = 2، قَ) 3( = 2ق) (34)

  د(   جـ( 1 ب(  (أ

 

(َ(1هـ()×))ق ،   4-( = 1، هَـ) 2( = 1، هـ) 1-( = 1، قَ) 3( = 1ق) (35)

  9د(   جـ( 15- ب( 6 (أ

 

(1قَ) 3-( = 1)، هَـ 2( = 1هـ)=            ق)س(  (36)

  د(   جـ(  ب(  (أ

 

 



    0788253382                                            (تفاضل)الالثانية الوحدة 
 
 

(1قَ) 3( = 1)، هَـ 2-= ( 1هـ)هـ)س(  ×  2= سق)س(  (37)

 3 د(  1 جـ( 1- ب(  (أ

 

(سقَ)جـ 2س( × 1= )جـ + ق)س(  (38)

 (1)جـ + 2 د(  س (1)ج + 2 جـ(  ب( س2 (أ

 

س  ، 5، ع =   1+  3= ع ص (39)

  س15د(  س25 جـ( 2س(5)15 ب( 2س(5) (أ

 

 1-س = ،   2س، ع =                = ص (41)

  د(   جـ( 1- ب( 1 (أ

 

3س = س  ،  - 3، ع =   4(1ع + 2= ) ص (41)

 1 د(  صفر جـ( 2- ب( 8- (أ

 

، ع = جتاس  ،   1 - 2ع3=  ص (42)

 جتاس جاس6- د(  س2جتا6 جـ( جاس جتاس6 ب( جاس6 (أ

 

1-س = ،     5(1س + 2 – 3= )س ص (43)

  96د(  81 جـ( 25 ب( 12 (أ

 

3س = ،                   = ص (44)

  د(   3 جـ( 1 ب(  (أ



    0788253382                                            (تفاضل)الالثانية الوحدة 
 
 

1س = ،   3(3 –س 5) 2س = ص (45)

  81د(  76 جـ( 58 ب( 24 (أ

 

(1قَ)س                  ، 2ق)س( =  (46)

  3-د(  1- جـ(  ب( 2 (أ

 

(1قَ)ق)س( =                     ،  (47)

  6.5د(  5 جـ( 4.5 ب( 3 (أ

 

،   جتاس   –س 3 = ص (48)

 جتاس - 3 د(  + جتاس 3 جـ( + جاس 3 ب( جاس - 3 (أ

 

،   ص = س جاس   (49)

 س جتاس + جاس د(  س جتاس +جاس– جـ( جتاس- ب( جتاس (أ

 

،   (  1 –س 4ص = جتا) (51)

 جاس4 د(  س4جا جـ( (1 –س 4جا) 4- ب( (1 –س 4جا) (أ

 

س(   ، 3 – 5ظا)2ص =  (51)

 س(3 – 5)2قا6- د(  س(3 – 5)2قا6 جـ( س(3 – 5)2قا2 ب( س(3 – 5ظا)6 (أ

 

،   س 4ص = جتا (52)

 س3جا4 د(  س3جا 4- جـ( جاس س3جتا4- ب( س3جتا4 (أ



    0788253382                                            (تفاضل)الالثانية الوحدة 
 
 

،   س( 5)2ص = جا (53)

 س2جتا5 د(  س5جتا11 جـ( س5جتا2 ب( س5س جتا5جا11 (أ

 

 

 الأسئلة المقالية:

 

 . ( 1-قَ) ،    1 – 2ق)س( = س  (1)

 

 . ( 1قَ) ،   ق)س( =                    (2)

 

 قَ)س( ق)س( =                        (3)

 

  ،      1ص =             +   (4)

 

  س(     ، 2ص =  س جا)  (5)

 

  ص =                 ،   (6)

 

  ،     3جتاس( 2ص = )س  (7)

 

 

 

 

 



 (التفاضل) الثانيةاجابات الوحدة 

 
 

 

 

 الأسئلة الموضوعية :

   

 ب -5  ب -4  د -3  أ -2  ج -1

  ج -11  د -9  أ -8  أ -7  ج -6

  د -15  أ -14  ج -13  أ -12  ب -11

  ب -21  أ -19  ب -18  ج -17  ب -16

  أ -25  ب -24  د -23  ج -22  ب -21

  د -31  أ -29  ج -28  ب -27  ب -26

  ج -35  د -34  أ -33  ج -32  ب -31

  د -41  ب -39  ج -38  ب -37  ب -36

  ج -45  د -44  ج -43  د -42  أ -41

  ب -51  د -49  ب -48  ب -47  أ -46

  أ -53  ب -52  د -51

 

 

  الأسئلة المقالية :

 

 س 2يحل باستخدام تعريف المشتقة قَ)س( =  -1

 2-( = 1-قَ)

 ( =1باستخدام تعريف المشتقة قَ)يحل  -2

 

 قَ)س( =  -3

 

4-          = 

 

 س2س + جا2س جتا2=          -5

 

6-           = 

 

 جاس( 2س –س جتاس 2× ) 2جتاس( 2)س3=          -7



 0788253382                               (التفاضلتطبيقات )الثالثة الوحدة 
 
 

 الأسئلة الموضوعية

1-س = ق،    1 – 2س3 – 4ق)س( = س (1)

  4د(  2 جـ(  ب( 1- (أ

 

ق،    1 –س 3 + 2ق)س( = س (2)

 2س = 

  7س + 7ص = د(  2 –س 7ص =  جـ( 14 -س 7ص =  ب( 5 -س 7=  ص (أ

 

ق،    9 –س ب  + 2س3ق)س( =  (3)

ب(7-)2-س = 

  5د(  3 جـ( 1 ب( 1- (أ

 

،  4( = 1، قَ) 3( = 1ق) ق)س(  (4)

:  1س =  

  3 -س 4ص = د(  2س + 4ص =  جـ( 1 -س 4ص =  ب( 4 -س 4ص =  (أ

 

فن1ن + 2 – 3ف)ن( = ن (5)

(3)

  م/ث 31د(  م/ث 29 جـ( م/ث 27 ب( م/ث 25 (أ

 

2(5+  2)نف)ن( =  (6)

ثانية واحدة

 2ثم/ 35د(  2ثم/ 32 جـ( 2ثم/ 29 ب( 2ثم/ 24 (أ



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

 

فن                     ف)ن( = (7)

م/ث 6

  2ث م/ 5د(  2ث م/ 4 جـ( 2ث م/ 3 ب( 2ث م/ 2 (أ

 

فنن9 – 2ن3 + 3ف)ن( = ن (8)

 2ث م/ 31 د(  2ث م/ 24 جـ( 2ث م/ 12 ب( 2ث م/ 6 (أ

 

فن1 + 2ن6 – 3ف)ن( = ن (9)

  م/ث 6-د(  م/ث 12- جـ( م/ث 12 ب( م/ث 6 (أ

 

فن1 + 2ن3 – 3ف)ن( = ن (11)

 2( م/ث12)

  م/ث 21د(  م/ث 18 جـ( م/ث 12 ب( م/ث 9 (أ

 

فن1 + 2ف)ن( = ن (11)

]أ،  1[

(3 )

  15د(  12 جـ( 8 ب( 6 (أ

 

ق،   س12 – 2س3ق)س( =  (12)

 ]2،  2-[ د(  (∞،  ∞-) جـ( (∞،  2[ ب( ]2،  ∞-) (أ

 



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

ق،    س8 – 9ق)س( =  (13)

  (∞،  ∞-)د(  ]∞،  8-) جـ( ]8-،  ∞-) ب( ]8-،  8[ (أ

 

ق،   س24 – 2س3 - 3سق)س( =  (14)

  ]4،  2-[د(  (∞،  4[ جـ( ]2-،  ∞-) ب( ]2،  ∞-) (أ

 

ق،   2(3)س + ق)س( =  (15)

  (∞،  3[د(  ]3،  ∞-) جـ( (∞،  3-[ ب( ]3-،  ∞-) (أ

 

ق،   س3 + 3ق)س( = س (16)

  ]1،  1-[د(  ]1-،  ∞-) جـ( (∞،  1-[ ب( (∞،  ∞-) (أ

 

سق،   س12 – 2س3ق)س( =  (17)

  3د(  2 جـ( 1 ب(  (أ

 

ق،   س12 – 2س3ق)س( =  (18)

  2-د(  2 جـ( 12- ب( 12 (أ

 

سق،   س12 – 2س3ق)س( =  (19)

د(   جـ( 2- ب( 2 (أ

 

سق،   1 –س 2ق)س( =  (21)

 د(  2 جـ(  ب( 1- (أ



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

(21) ]2  ،∞  (

 4+  2ق)س( = س د(  س 2ق)س( =  جـ( 1س + 2+ 2ق)س( = س ب( 1س + 4 – 2ق)س( = س (أ

 

4-س = س+  2ق)س( = س (22)

  8د(  4 جـ(  ب( 2- (أ

 

 2س = 2س -ب س ق)س( =  (23)

ب

  2د(  4- جـ( 4 ب( 2- (أ

 

 ( 29 – 24) ق)س(

ق (24)

  )∞،  4[،  ]2،  1-[ ب( ]3،  1[ (أ

  ]2،  1-[د(  )∞،  3[،  ]1،  ∞-( جـ(

 

ق (25)

 د(  ]1-،  ∞-( جـ( ]4،  2[ ب( ]3،  1[ (أ

 

سق (26)

  3د(  1 جـ( 1- ب( 2 (أ

 

ق (27)

  4د(  2 جـ( 1 ب( 1- (أ



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

سق (28)

 } 4 { د(  } 2 { جـ( } 3،  1 { ب( } 4، 2، 1- { (أ

 

سق (29)

 } 3،  1 { د(  } 4 { جـ( } 2 { ب( } 4، 2، 1- { (أ

 

 (33 – 31) قَ)س(

 

ق (31)

س

 5 ب( 1 (أ

  

  د(  3 جـ(

 

سق (31)

د(  3 جـ( 5 ب( 1 (أ

 

سق (32)

د(  } 2 { جـ( } 5،  1 { ب( } 3 { (أ

 

ق (33)

 ]5،  1[د(  ]3،  1[ جـ( ]5،  3[ ب( ]3،  ∞-( (أ

 



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

س2س + س31د)س( = 111+  2س2س + 21ك)س( =  (34)

  7د(  5 جـ( 3 ب( 2 (أ

 

س(  – 51)   311س + 21ك)س( =  (35)

س

  15د(  11 جـ( 5 ب( 3 (أ

 

 111+  2س2 –س 19 )س( =ر(51)  (36)

س  

  1د(  2 جـ( 5 ب( 11 (أ

 

 2س –س 21 )س( =ك (37)

س  س11 – 311 )س( =ر

  15د(  11 جـ( 7 ب( 5 (أ

 

س 2س2+  41 )س( =ك (38)

(21)

  151د(  121 جـ( 111 ب( 81 (أ

 

س 2+ س س21 )س( =ك (39)

 س51 )س( =د

(5)

  21د(  15 جـ( 11 ب( 5 (أ



 0788253382                               (تطبيقات التفاضل)الثالثة الوحدة 
 
 

(41) 

سك)س(

 كَ)س(3 د(  دَ)س(3 جـ( كَ)س(2 ب( دَ)س(2 (أ

 

 

 

 

 الاسئلة المقالية

 

،   س36 – 2س3+  3س2ق)س( =  (1)

 

 

 

،   س3+  3ق)س( = س (2)

 

 

 

،   س3+  2س3+  3ق)س( = س (3)

 

 

 

ق،   س – 4ق)س( =  (4)



 (تطبيقات التفاضل) الثالثةاجابات الوحدة 

 
 
 

 الأسئلة الموضوعية :

   

  أ -5  ب -4  د -3  أ -2  ج -1

  أ -11  ج -9  ب -8  د -7  ج -6

  ب -15  د -14  د -13  ب -12  أ -11

  د -21  أ -19  ب -18  ج -17  أ -16

  أ -25  ج -24  ب -23  د -22  أ -21

  ب -31  د -29  ب -28  أ -27  ج -26

  د -35  ج -34  د -33  ب -32  أ -31

  ب -41  د -39  أ -38  أ -37  أ -36

 

  الأسئلة المقالية :

 
 81( = 3-وهي ق) 3-وتوجد قيمة عظمى عندما س =  44-( = 2وهي ق) 2)أ( توجد للاقتران ق قيمة صغرى عندنا س =  -1

 2، س =  3-)ب( قيم س الحرجة س = 

 ]2،  3-[، ومتناقص على الفترة   )∞ ، 2[،  ]3-، ∞-()ج( متزايد على الفترتين 

 

 )أ( لا توجد قيم قصوى للاقتران ق -2

 )ب( لا توجد قيم حرجة للاقتران ق

 )∞، ∞-()ج( متزايد على الفترة 

 

 توجد قيم قصوى للاقتران ق)أ( لا  -3

 )ب( لا توجد قيم حرجة للاقتران ق

 )∞، ∞-()ج( متزايد على الفترة 

 

 لا توجد قيم قصوى -4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 0788253382                                         (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 الأسئلة الموضوعية

 

(1) 

 + جـ 3-س- د(  + جـ 4س جـ(  ب(  (أ

 

(2) 

  جـس + 2جتا2د(  ظاس + جـ2 جـ( جاس +جـ2 ب( س + جـ2قا2 (أ

 

 

مم دس2       (3)

 م + جـ2 د(  2 جـ( م س +جـ2 ب( + جـ 2م (أ

 

( دس1س + 11+  2س6)       (4)

 د(  + س + جـ 2س5+  3س2 جـ( س + جـ12 ب( + س + جـ 2س11+  3س6 (أ

 

جتاس( دس –س 12)        (5)

 جاس + جـ – 12 د(  جاس + جـ – 2س12 جـ( + جاس + جـ 2س6 ب( جاس +جـ– 2س6 (أ

 

دس 2(1س + 3)           (6)

  + س + جـ 2س3+  3س3د(  +جـ 3(1س + 3) جـ( + س + جـ 2س3 ب( + جـ 2س6+ 3س9 (أ

 

دس ظاس جتاس(5)            (7)

 جتاس + جـ 5- د(  جتاس + جـ5 جـ( س + جـ2قا5 ب( جاس + جـ5 (أ



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 
 

جتاس( دس قاس)        (8)

  + جـ ظاسد(  ظاس جاس + جـ جـ( جاس + جـ ب( س + جـ (أ

 

 

( دسقاس س2اتج)           (9)

  جتاس + جـ–د(  جاس + جـ جـ( ظاس + جـ ب( س + جـ  (أ

 

1س = دس (4س + 3 – 2=     )سص   (11)

  4د(  3 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

س  ، 2+  2س6قَ)س( =  ق   (11)

: ق  ،   5( = 1ق) 

 س2+  2س 6ق)س( =  د(  5 + 2+ س 3س2ق)س( =  جـ( 2 + س 18ق)س( =  ب( 1 - 2+ س 3ق)س( = س (أ

 

( 1-)ق ،   1س + 2 – 3قَ)س( دس = س       (12)

 8 د(  4 جـ( 2 ب( 1- (أ

 

( 2قَ) ،  2س3 – 12قَ)س( دس =        (13)

 12- د(  4- جـ(  ب( 16 (أ

 

 دس  (س)ق      ،   4قَ)س( دس =        (14)

  + جـ 2س2د(  س + جـ4 جـ(  ب( 4 (أ

 



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 

( 1ق) ،   1 -س 2+  4ق)س( دس = س       (15)

  15د(  12 جـ( 8 ب( 6 (أ

 

( 1قَ) ،   6 - 3س3 –س 4ق)س( دس =        (16)

  18-د(  2 جـ( 5- ب( 7- (أ

 

ق)س( دس 4(  = 1ق) ،   2قَ)س( =   (17)

 جس + 4+  2س د(  س + جـ2 جـ( + جـ 2س ب( 4+  2س (أ

 

(18) 

  8د(  4 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

( دس5س + 8 – 2س12) (19)

  51د(  48 جـ( 39 ب( 22 (أ

 

،  15س = د س2 (21)

 } 1،  1- { د(  } 3،  3- { جـ( } 2،  2- { ب( } 4،  4- { (أ

 

م،  63س = د 2س3 (21)

 4 د(  3  جـ( 2 ب( 1 (أ

 

ل،  6س = د 3 (22)

  2د(   جـ( 2- ب( 1- (أ



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 

(3ق)5-( = 2-ق)،  12س = د قَ)س( (23)

  5-د(  2- جـ( 3 ب( 7 (أ

 

11( دس = 1)هـ)س( +            ،  21س = د ق)س(4 (24)

س( دس2 –هـ)س( 3ق)س( + 2)     

  32د(  26 جـ( 18 ب( 12 (أ

 

 ( دس 1+  3س2) (25)

د(  3- جـ( 2 ب( 1- (أ

 

ق)س( دس  2       ،    7= دس ( 1،      )ق)س( +   3ق)س( دس =  (26)

د(  1- جـ( 4- ب( 6- (أ

 

،   ق)س( دس =  (27)

} 2- {د(  } 4 { جـ( } 2،  2- { ب( } 2،  1- { (أ

 

ب،     ق)س( دس =  (28)

  2-د(  2 جـ( 1 ب( 1- (أ

 

م،     دس =  س(2 – 5) (29)

 } 4،  1- { د(  } 4،  1 { جـ( } 4-،  1 { ب( } 4-،  1- { (أ



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 

دس  (ق)س(3 – 4)،     12دس =  (3 –ق)س( 2) (31)

  19د(  12 جـ( 6 ب( 2 (أ

 

 دس  4(5+  2س)س6 (31)

 + جـ (5+  2)س د(  + جـ 5(5+  2)س      جـ( + جـ 5(5+  2)س3 ب( + جـ 5(5+  2)س (أ

 

 دس ( 1+  3جا)س 2س3 (32)

 ( + جـ1+  3)سجا - د(  ( + جـ1+  3ا)سج جـ( ( + جـ 1+  3جتا)س– ب( ( + جـ1+  3جتا)س (أ

 

دس 7(1 –س 5)14 (33)

 + جـ 7(1 –س 5)5 د(  + جـ 8(1 –س 5)5 جـ( + جـ 7(1 –س 5) ب( + جـ 8(1 –س 5) (أ

 

دسس(  – 4)2قا2 (34)

 س( + جـ – 4ظا)- د(  س( + جـ – 4ظا) جـ( س( + جـ – 4ظا)2 ب( س( + جـ – 4ظا)2- (أ

 

(35) 

 ( + جـ1س + 6جا)2 د(  ( + جـ1س + 6جا)- جـ( ( + جـ1س + 6جا) ب( ( + جـ1س + 6جا)2- (أ

 

دس 4(3 – 2س )س11 (36)

  41د(  33 جـ( 16 ب( 9 (أ

 

دس 5س(2+  2( )س1)س + 12 (37)

  3-د(  2- جـ( 1- ب( 1 (أ



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 

دس                  3س24 (38)

  4د(  2 جـ(  ب( 2- (أ

 

 ،   1-( = 5، ق)  2( = 2ق) (39)

( دس1+  2س قَ)س2     

  5-د(  3- جـ(  ب( 1 (أ

 

 ،   5ق)س( دس =        (41)

( دس1 – 3)سق 2س3     

  13د(  11 جـ( 7 ب( 5 (أ

 

 ،   3-ق)س( دس =       (41)

( دس1 –س 2)ق 6     

  11-د(  9- جـ(  ب( 3 (أ

 

 

)س ، ص(ص = ق)س( (42)

ق(5،  1)1 ≠س 

 س6 – 2ق)س( = س د(  8س + 6 – 2ق)س( = س جـ( 1 - س6 – 2ق)س( = س ب( 11س + 6 – 2ق)س( = س (أ

 

 



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

)س ، ص(ق)س( (43)

(3ق)(2،  1)1- ≠س 

  9د(  6 جـ( 3 ب( 1- (أ

 

 

(44) 

3( = 1ف)( م/ث1+  ن8ع)ن( = )

 م 21د(  م 21 جـ( م 19 ب( م 17 (أ

 

(45) 

)ن(م/ث (1ن + 2جا)2ع)ن( = 

 ( + جـ1ن + 2)ف)ن( = جا د(  ( + جـ1ن + 2ا)ج-ف)ن( =  جـ( ( + جـ1ن + 2جتا)ف)ن( =  ب( ( + جـ1ن + 2جتا)-ف)ن( =  (أ

 

)ن( (46)

م4( =1ف)2ثم/ 6)ن( = ت

م/ث 3( = 1ع)

  م 15د(  م 12 جـ( م 11 ب( م 8 (أ

 

)ن( (47)

م/ث 5( = 1ع)2ثم/ 3(2+ ن 3)12)ن( = ت

 م/ث 711 د(  م/ث 614 جـ( م/ث 421 ب( م/ث 256 (أ

 

 



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

س2 – 6ق)س( =  (48)

2س = 1-= س ق

 

 24د(   21 جـ(  18 ب(  15 (أ

 

2س6 – 24ق)س( =  (49)

3س = 1س = ق

 

   31د(   24 جـ(  12 ب(  8 (أ

 

س 8 – 2س4ق)س( =  (51)

ق

 

  د(   جـ( 4 ب( 3 (أ

 

4ق)س( =  (51)

 1س = 2-س = ق

 

 21د(  18 جـ( 12 ب(  8 (أ

 

 ( 57 – 52)  ق)س(

 

 

 

ق)س( دس7=  2م4=  1م (52)

 

  3-د(  2- جـ( 1- ب( 1 (أ



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 

ق)س( دس3=  2م5=  1م (53)

 

  2-د(  1- جـ( 2 ب( 4 (أ

 

ق)س( دس 12= ق)س( دس6=  1م (54)

 

 4د(  2- جـ( 6- ب( 11- (أ

 

1م  3=  2م15=  ق)س( دس (55)

 

  24د(  18 جـ( 12 ب( 6 (أ

 

8-=  ق)س( دس4=  ق)س( دس (56)

]جـ،  أ[ 

 

  21د(  19 جـ( 15 ب( 12 (أ

 

3=  ق)س( دس4-=  ق)س( دس (57)

]ج،  أ[ 

 

 2د(   5 جـ(  7 ب(  9 (أ

 

 

 

 

 

 



 0788253382                                        (التكامل) الرابعةالوحدة 
 
 

 الاسئلة المقالية

 

 

دس                         (  3س + 2) (1)

 

(2) 

 

 

( دس1 –س 2()1)س +         (3)

 

(4)         

 

 

(5) 

 

 

(6) 

 

 

س 4 – 3س4ق)س( =  (7)

ق



 (التكامل) الرابعةاجابات الوحدة 

 
 
 
 

 الأسئلة الموضوعية :

   

  أ -5  ج -4  ب -3  ج -2  أ -1

  ب -11  ج -9  أ -8  د -7   د -6

  أ -15  ج -14  د -13  ب -12  ج -11

  أ-21  ب -19  ج -18  د -17  د -16

 د -25  ج -24  أ -23  أ -22  د -21

  د -31  ج -29  ج -28  أ -27  ب -26

  ب -35  أ-34  أ -33  ب -32  ج -31

  أ -41  ج -39  د -38  ب -37  ج -36

 أ -45  د -44  ج -43  أ -42  ج -41

  ج -51  ج -49  أ -48  ج -47  ب -46

  ج -55  ب -54  د -53  د -52  ب -51

  ب -57  أ -56

 

  الأسئلة المقالية :

 

1-                 

 

2-                

 

3-              

 

4-            

 

5-         

 

 + جـ                 -6

 

 وحدة مربعة 2المساحة =  -7

 

 

 



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

 الأسئلة الموضوعية

(1( + 2،  5! + ل)3)  (1)

  42د(  39 جـ( 32 ب( 27 (أ

 

(2) ((2  ×3 + !)3  ×5 !– 4)

  1176د(  1131 جـ( 1 121ب( 1111 (أ

 

ن 123(! = 1 –+ )ن 3  (3)

  11د(  8 جـ( 6 ب( 4 (أ

 

ن 721=  1(! + 1ن + 5)  (4)

  7د(  5 جـ( 3 ب( 1 (أ

 

ن18! = 3 –ن!  (5)

  4د(  3 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

(6) (9)(3)

  791د(  514 جـ( 411  ب( 232 (أ

 

(2)(1)ك +  (7)

  1+  كد(  ( 1 –ك)ك  جـ( (1ك)ك +  ب( 2ك (أ

 

(8) 

  5141د(  721 جـ( 181  ب( 121 (أ

 



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

(1 –( 1،  4ل)2( + 2،  8)ل) (9)

  71د(  61 جـ( 57 ب( 44 (أ

 

((3،  6ل)5! + 4)  (11)

  624د(  511 جـ( 415 ب( 222 (أ

 

1681، ر( =  7ل)2 )ر( (11)

  7د(  6 جـ( 5 ب( 4 (أ

 

!3! + 4، ر( =  11ل) - ! 5 )ر( (12)

  4د(  3 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

 991( = 3ل)ن ، (ن) (13)

  5د(  7 جـ( 9 ب( 11 (أ

 

(1ل)ن ، 4( = 2ل)ن ، (ن) (14)

  6د(  5 جـ( 4 ب( 3 (أ

 

(15) 15  ×14  ×13  ×12  ×11

  (5،  15ل)د(  (4،  15ل) جـ( (3،  15ل) ب( (2،  15ل) (أ

 

2≤ (  ، ع 2 –)ع ( × 1 –)ع × ع  (16)

 (3ل)ع ، د(  (4ل)ع ،  جـ( (3،  1 –ل)ع  ب( (3،  1ل)ع+ (أ

 



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

(17) (4)

}أ ، م ، ع ، ل  {

  24د(  18 جـ( 12 ب( 8 (أ

 

(18) 

  7د(  14 جـ( 21  ب( 42 (أ

 

(19) (7)(3)

  42د(  35 جـ( 31 ب( 21 (أ

 

(21) 

  35د(  28 جـ( 21 ب( 14 (أ

 

(21) 

د(  1 جـ( !12 ب( 12 (أ

 

(22) 

  3د(  4 جـ( 1 ب( 2 (أ

 

(23) 

  14د(  !15 جـ( 15 ب( 1 (أ

 

!  4 –( 1،  3ل) ×           (24)

  6د(  5 جـ( 4 ب( 3 (أ



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

 

(25)  2× !              +                  ×

 42 د(  35 جـ( 24 ب( 15 (أ

 

)س( (26)

 1س =  د(  8= ، س  1س =  جـ( 13س =  ب( 5، س =  3س =  (أ

 

)س( (27)

 }     ،  4 { د(  } 5،  3 { جـ( }       ، 2 { ب( } 4،  2 { (أ

 

)س( (28)

  12د(  11 جـ( 8 ب( 6 (أ

 

)ن( (29)

  4د(  3 جـ( 2 ب( 1 (أ

 

(3ل)ن ،  11=   (31)

  75د(  61 جـ( 45 ب( 31 (أ

 

(31) (3 )(7 )

  15د(  18 جـ( 24 ب( 35 (أ

 



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

(32) 

(7 )

 !7! × 5د(  5×  7 جـ( (5،  7ل) ب(  (أ

 

(33) 

 12ن = د(  6ن =  جـ( 4ن =  ب( 2ن =  (أ

 

(34) (5)

(4)

 121د(   81 جـ(  31 ب(  21 (أ

 

(35) } 1  ،2  ،3  ،4 

 ،5 {

 125د(   123 جـ(  121 ب(  121 (أ

 

(36) (7 )(11)

 91د(   77 جـ(  34 ب(  18 (أ

 

(37) (3)

(4)

  24د(   18 جـ(  12 ب(  6 (أ

 

(38) 

(21)(3 )

 

 121د(   81 جـ(  61 ب(  31 (أ



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

(39) (4)(8)

 

 111د(   91 جـ(  61 ب(  32 (أ

 

(41) 

(7 )

  253د(  211 جـ( 194 ب( 181 (أ

 

(41) 

(8)

  621د(  511 جـ( 411 ب( 336 (أ

 

(42) 

} 1  ،2  ،3  ،4  ،5  ،6  ،7  ،8  {  

  71د(  56 جـ( 42 ب( 28 (أ

 

(43) 35

 

  121د(  61 جـ( 31 ب( 12 (أ

 

(44) (3)

(5)

 

  121د(  61 جـ( 31 ب( 12 (أ

 



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

(45) (3)(5  )

 

  61د(  41 جـ( 21 ب( 11 (أ

 

(46) (6)(5)

 411د(   311 جـ(  211 ب(  111 (أ

 

(47) (5 )(8)

   441د(   331 جـ( 221 ب(  111 (أ

 

(48) (7 )(5 )

 52د(   44 جـ(  41 ب(  36 (أ

 

(49) (3)(3)(6)

(5 )

  211د(   151 جـ(  111 ب(               51 (أ

 

(51) 

س

 } 3،  2،  1،  1 { د(  } 3،  2،  1 { جـ( } 3،  2،  1 { ب( } 2،  1،  1 { (أ



 0788253382                        (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 

س (51)

 3 2 1 1 س

 أ 1.4 1.3 1.1 ل)س(

  1.4د(  1.3 جـ( 1.2 ب( 1.1 (أ

 

1.2= 3ن = س (52)

(2ل)س=

  1.119د(  1.111 جـ( 1.196 ب( 1.181 (أ

 

(53) (1.7)(5)

  1.2964د(  1.2835 جـ( 1.2451 ب( 1.2115 (أ

 

(54) (1.8)(3 )

  1.8د(  1.216 جـ( 1.124 ب( 1.512 (أ

 

1.9999( = 1 ≤ ل)س4ن = س (55)

  1.9د(   1.7 جـ( 1.5 ب( 1.3 (أ

 

(56) (81 )

(5 )(91 )

  5د(  4 جـ( 3 ب( 2 (أ



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

 

(57) (3)

(51)(2)

  61د(  59 جـ( 56 ب( 51 (أ

 

(58) (2 )(161)

(5)

  159د(  153 جـ( 151 ب( 148 (أ

 

(59) (18)(15)

(3 )

  1د(  2 جـ( 3 ب( 4 (أ

 

 (61 – 64.) 

 

(2.18 ≥ ل)ز (61)

 1.9941 د(  1.9854 جـ( 1.9456 ب( 1.9562 (أ

 

(1.5 ≤ ل)ز (61)

 1.2113 د(  1.1999 جـ( 1.1465 ب( 1.1668 (أ

 

( 1.51- ≥ ل)ز (62)

  1.3151د(  1.3112 جـ( 1.2954 ب( 1.2114 (أ



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

(2.11- ≤ ل)ز (63)

  1.9934د(  1.9777 جـ( 1.9826 ب( 1.9123 (أ

 

(1.5 ≥ ز ≥ 1.2-ل) (64)

  1.9456د(  1.8951 جـ( 1.8181 ب( 1.7654 (أ

 

 (51 )

 (2 ، ) (65 – 67) 

 

(53 ≥ ل)س (65)

  1.9982د(  1.9332 جـ( 1.9121 ب( 1.8456 (أ

 

(48≤ل)س (66)

  1.6542د(  1.2645 جـ( 1.1587 ب( 1.8413 (أ

 

(51 ≥ س ≥ 45ل) (67)

  1.1566د(  1.1162 جـ( 1.9938 ب( 1.6853 (أ

 

(68) (1111)(61)

(3)(66 )

 999د(   977 جـ(  851 ب(  711 (أ

 



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

(69) (21111)

(61)(5 )(51 )

  16523د(  17564 جـ( 18241 ب( 19544 (أ

 

(71) 

  2-د(  1- جـ(  ب( 1 (أ

 

(71) 

  2-د(  1- جـ(  ب( 1 (أ

 

أ(≥ ل)ز 1.3أ( = -≥ل)ز (72)

  1.17د(  1.7 جـ( 1.13 ب( 1.3 (أ

 

أ(≤ ل)ز 1.6أ( = ≥ل)ز)ز( (73)

  1.6د(  1.4- جـ( 1.4 ب( 1.6- (أ

 

(12))س( (74)

1.1587أ( = ≤ ل)ز (2)

  1.5 د( 1 جـ( 1.5 ب( 1- (أ

 

 



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

(75) 

  1.3-د(  1.85 جـ( 1.8- ب( 1.1 (أ

 

)ص()س( (76)

 )ر( :

 1 ب( 1- (أ

  

  1.8-د(  1.8 جـ(

 

صس (77)

صس

 ب(  (أ

  

 د(   جـ(

 

صس (78)

صس

 ب(  (أ

  

 د(   جـ(

 

(79) 

)ص( )س(

صس

  1.2-د(  1.1 جـ( 1.85 ب( 1.7- (أ



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

(81) 

)ص()س(

صس

  1.1-د(  1.9- جـ( 1.8 ب( 1.2 (أ

 

(1.98-)صس)ر( (81)

صس

د(   جـ(  ب(  (أ

 

صس (82)

  د(   جـ(  ب(  (أ

 

 

49= (11)صس (83)

 =36   =                                   ،21  ،

صس

  1.61د(  1.5 جـ( 1.35 ب( 1.2 (أ

 

(84) 

صس

 2 4 5 1 3 س

 9 3 9 3 6 ص

  1.4د(  جـ( 1.2 ب(  (أ



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

11= (11)صس (85)

                    =61  =      ،4  =      ،12 ، 

 )س(. )ص( 

  8س +6=     د(  5 -س 4=      جـ( 12 -س 6=      ب( 1س + 2=      (أ

 

     6 (11)صس (86)

)س(ص2= 15=        

  3 + س2=     د(  1 - س2=      جـ( 5 - س2=      ب( 1س + 2=      (أ

 

ص( ) )س(  

(88 – 87)75س + 2=  

(87) 

 

 45، ب =  3=  د(  45، ب =  2=  جـ( 75، ب =  3=  ب( 75، ب =  2=  (أ

 

(88) (7 )(85)

 

  5-د(  4- جـ( 3- ب( 2- (أ

 

)ص( ،  ،   25س + 2 =         (89)

 (9 ) (41 ، )

ص

 

  4-د(  3- جـ( 1- ب( 1 (أ



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 

 الاسئلة المقالية

 

)ص()س( (1)

 (111) 81 –س 1.4= 

 

 1.1= 3ن = س (2)

س

(3) (6)

(4) (11111)

(56 )(11 )(6915)

(5) (3 )

س(1.9)

(6) (1.1)(4 )

(2)

(7) 

(6)

11% ،

 

 

 

 



 0788253382                       (الاحصاء والاحتمالات)الخامسة  الوحدة 
 
 
 
 

(8) (3 )(7)

س

س

5ا ( 5) (9)

س

صس (11)

ص*س*1 –ص 5ص* = 3س + 2-س* = 

)س(( 6) (11)

)س( .)ص()ص(

 4 5 8 7 6)س(

 5 7 5 11 8 )ص( 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (الاحصاء والاحتمالات) الخامسةاجابات الوحدة 

 
 
 
 
 

 

   الأسئلة الموضوعية :

  د -5  أ -4  ب -3  د -2  أ -1

  د -11  ب -9  أ -8  ب -7  ج -6

  د -15  ج -14  أ -13  ب -12  أ -11

  ب -21  ج -19  ب -18  د -17  د -16

  ج -25  د -24  ب -23  ب -22  ج -21

  ج -31  ج -29  د -28  ب -27  أ -26

 د -35  أ -34  ج -33  أ -32  أ -31

  ج -41  أ -39  ب -38  ب -37  ج -36

  أ -45  ج -44  ج -43  ج -42  أ -41

  د -51  د -49  أ -48  ج -47  ج -46

  د -55  أ -54  ج -53  ب -52  ب -51

 ج -61  د -59  ب -58  ب -57  أ -56

  ج-65  ب -64  ب -63  د -62  أ -61

 ب -71  أ -69  ج -68  أ -67  ب -66

  ج-75  ج -74  د -73  ج -72  أ -71

 ج -81  ب -79  أ -78  د -77  د -76

  ب-85  ج -84  ج -83  ب -82  د -81

 ج -91  ج -89  ج -88  أ -87  د -86

  

 

  الأسئلة المقالية :

1- 59 

2-    

 3 2 1 1 س

 1.111 1.127 1.243 1.729 ل)س(

 

3-      

   51س =  -4

5- 1.972 

6- 1.9963 

7-  1.88  

8-  

 2 1 1 س

 1.49 1.42 1.19 ل)س(

 

9-      

 

11- 1.7 

 5.2س + 1.3=     -11

 2 1 1 س

 1.16 1.48 1.36 ل)س(


